

PROGRAM CZ06

## ŽÁDOST O ZMĚNU V PROJEKTU

Číslo projektu	EHP-CZ06-OV-1-039-2014
Název projektu	KNIHY ZNOVU NALEZENÉ
Konečný příjemce	Národní knihovna České republiky
Popis požadované změny	<p>Žádáme o prodloužení termínu realizace projektu do 30. 4. 2017, zařazení nové aktivity s názvem „Sběr širších souvislostí k pohybu kulturních statků a optimalizace jejich zpřístupnění na webu“ a s tím související úpravy rozpočtu projektu. Do rozpočtu projektu bude do kapitoly Služby, podkapitoly Personální náklady zařazena nová položka „Kompletní personální náklady (vč. všech zákonných odvodů) na odborné pracovníky podílející se na navazujících výzkumných a prezentačních aktivitách a na pracovníky NK ČR zajišťující bezproblémový chod projektu (ekonomický úsek, personální úsek aj.)“.</p> <p>Cílem bude realizovat další výzkumnou a prezentační aktivitu nad rámec zmapování dokumentů z dotčeného období (II. světové války a krátce po ní) a uskutečnit tak podrobnější archivní výzkum v dané oblasti, jež dosud není systematicky řešená, a poukázat na mezinárodní dosah válečného a poválečného nakládání s kulturním dědictvím včetně vazeb na původní vlastníky...</p> <p>Celý popis požadované změny nelze vložit z důvodu omezení znaky, proto vloženo do příloh.</p>
Typ změny (podstatná/nepodstatná)	Podstatná
Zdůvodnění změny	<p>Dosavadní výzkum v projektu se soustředil především na právní a správní mechanismy konfiskace knih s cílem poskytnout ucelenější obraz o pohybu zavlečených či zkonfiskovaných knihoven. Výzkum zároveň naznačil, že tvorba rezervních fondů NK ČR není otázkou pouze válečného a poválečného období a že část zájmu rozhodně spadá do období 1. ČSR (1918-1938).</p> <p>V dosavadních aktivitách projektu dále chybělo prohloubení obecného metodologického zakotvení dané problematiky, čehož chceme dosáhnout skrze novou aktivitu „Sběr širších souvislostí k pohybu kulturních statků a optimalizace jejich zpřístupnění na webu“. Nově zařazená aktivita je rovněž východiskem a předpokladem pro realizaci zamýšlených návazných BFB iniciativ, v rámci kterých by byla intenzivně rozvinuta spolupráce s norským partnerem. V rámci výše uvedené nové aktivity bude rovněž kladen důraz na oblast prezentace dodatečného výzkumu. V období realizace projektu lze sledovat čím dále větší obecný posun od statického zobrazení dat prostřednictvím textových zpráv k atraktivnímu zprostředkování informací, které by v souvislosti s realizací dodatečné</p>

	<p>aktivity mělo být nadále rozvíjeno. Webová stránka <a href="http://www.knihyznovunalezene.eu">www.knihyznovunalezene.eu</a> byla spuštěna krátce po zahájení projektu a odpovídá době jejího spuštění včetně tehdejší informační základny. Pro prezentaci nově získaných informací z přidané aktivity a případné BFB spolupráce bude kladen důraz na moderní způsob prezentace...</p> <p>Celé zdůvodnění požadované změny nelze vložit z důvodu omezení znaky, proto vloženo do příloh.</p>
<p>Dopady změny na projekt a logický rámec (aktivity, harmonogram, indikátory, podrobný rozpočet<sup>1</sup> aj.)</p>	<p>Vznikne nová aktivita projektu „Sběr širších souvislostí k pohybu kulturních statků a optimalizace jejich zpřístupnění na webu“:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vstupy a zdroje: vlastní pracovníci NK ČR, externí pracovníci, webový portál</li> <li>- odkaz na rozpočtové kapitoly: Služby, Management, Publicita</li> </ul> <p>Logický rámec projektu bude rozšířen o výstup „Metodologické ukotvení a moderní prezentace“ s následujícími indikátory:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Zpracování listu archivních pramenů s cílovou hodnotou 1, způsob ověření skrze publikování na webovém portálu.</li> <li>- Studie popisující pohyb knih včetně prezentace s cílovou hodnotou 2 (studie popisující pohyb knih, prezentace mikropříběhů), způsob ověření skrze publikování na webovém portálu.</li> </ul> <p>Nová aktivita, jejíž realizace je plánována v období 15.5.2016-30.4.2017, bude financována z dosavadních úspor projektu. Do rozpočtu projektu bude zařazena nová rozpočtová položka:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kompletní personální náklady (vč. všech zákonných odvodů) na odborné pracovníky podílející se na navazujících výzkumných a prezentačních aktivitách a na pracovníky NK ČR zajišťující bezproblémový chod projektu (ekonomický úsek, personální úsek aj.): jednotka = nová aktivita, počet jednotek = 1, jednotkové výdaje = 597 555 Kč, sazba DPH % = 0, způsobilé výdaje (Kč) = 597 555 Kč.</li> </ul>
<p>Dopad změny na právní akt a jeho přílohy (logický rámec projektu, rozpočet projektu)</p>	<p>Ano</p>
<p>Žádost o vydání změnového právního aktu<sup>2</sup></p>	<p>Ano</p>
<p>Navrhovaná platnost změny od</p>	<p>15.05.2016</p>

<sup>1</sup> V případě změn v podrobném rozpočtu projektu (rozděleném na kapitoly a podkapitoly rozpočtu)

<sup>2</sup> V případě, že změna má vliv na právní akt a jeho přílohy

Jméno a příjmení	Datum	Podpis
[REDACTED]	22.4.2016	[REDACTED]